Cutty Sark - Κέντρο Ειδικών Ατόμων η «Χαρά»:

“Different Artists - Same Inspiration. Together for a Cause”

Μία φιλανθρωπική πρωτοβουλία «αφιερωμένη στην ομοιότητα μέσα από τη διαφορετικότητα» με τη συμμετοχή της «art•emis: Ο τρόπος να κάνεις πράγματα με άλλους»

Το ιστορικό σκάφος που διάλεξε η Cutty Sark για σήμα της, σύμβολο της χρυσής εποχής της εμπορικής ναυτιλίας και αντικείμενο θαυμασμού για την κομψή γραμμή και την ταχύτητά του, ξεκινάει πάλι το ταξίδι του, για να ενώσει ανθρώπους πολύ διαφορετικούς μεταξύ τους, οι οποίοι  έχουν όμως ένα  κοινό προορισμό: τη σύνδεση της τέχνης με τη φιλανθρωπία. 

Η Cutty Sark ανέθεσε σε  συμπολίτες μας τη δημιουργία έργων τέχνης συγκεκριμένων διαστάσεων με βάση το πλοίο-σήμα της, αλλά χωρίς κανένα περιορισμό στον τρόπο έκφρασής τους. «Καλλιτέχνες» που δεν είναι «καλλιτέχνες», έφτιαξαν μέσα σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα  τα μοναδικά έργα τους,  απόδειξη της αφοσίωσής τους στον κοινό σκοπό, την οικονομική ενίσχυση του κέντρου Ειδικών Ατόμων η  «Χαρά». Επιπλέον, τα έργα θα συνοδεύονται από κείμενα γραμμένα ή επιλεγμένα από τους καλλιτέχνες. 

Η «art•emis: Ο τρόπος να κάνεις πράγματα με άλλους», αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με αποκλειστικό σκοπό την πολιτιστική και φιλανθρωπική δραστηριότητα σε μη κερδοσκοπική βάση,  ανέλαβε τη σύνδεση της  Cutty Sark με την τέχνη και τη φιλανθρωπία. 

Η έκθεση,  σε επιμέλεια της art•emis και υπό την αιγίδα του Προξενικού Σώματος,  θα φιλοξενηθεί στο ίδρυμα Εικαστικών Τεχνών Τσιχριτζή από τις 9 έως τις 15 Φεβρουαρίου 2009 . Τα έργα θα πριμοδοτηθούν με το ποσό των 30.000 ευρώ, το οποίο θα δοθεί στο Κ.Ε.Α. η «Χαρά». Επιπλέον, τα έργα θα διατίθενται  στο κοινό στη τιμή των 500 ευρώ το καθένα, ποσό το οποίο, επίσης, θα διατεθεί  για την ενίσχυση του Κ.Ε.Α. η «Χαρά».

Μέσα από αυτήν την φιλανθρωπική πρωτοβουλία η art•emis, η  Cutty Sark, και το Προξενικό Σώμα προσπαθούν να θυμίσουν σε όλους μας πόσο τυχεροί είμαστε κάποιοι μέσα στο ταξίδι της ζωής και πόσο αναγκαίο είναι να στηρίξουμε  έμπρακτα, όπως αναφέρει η αντιπρόεδρος του Κ.Ε.Α. η «Χαρά»,  τα παιδιά που δεν στάθηκαν τόσο τυχερά στη ζωή τους.

